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Tanuló neve:


Tanuló lakcíme:


Iskola neve, címe:


1. Alkoss a 0,1,2,3,4,5 számjegyekből 3db kétjegyű számot úgy, hogy a három szám összege a lehető legkisebb legyen! Keresd meg az összes megoldást!
	5 pont
	


2. Nekeresden a Diófa utca mindkét oldalán ugyanannyi, összesen 110 ház van. A házszámokban hányszor szerepel az 1-es számjegy? Mennyi van ebből a páros, mennyi a páratlan oldalon?
	5 pont
	


3. Zsófiék kertje téglalap alakú. A hosszabbik oldala háromszorosa a rövidebbnek. Zsófi kiszámította, hogy ha a rövidebb oldalt 10m-rel megnövelnék, akkor a kertjük területe 240m2 –rel lenne nagyobb. Mekkora a kertjük területe?
	5 pont
	


4. Egy múzeumban a szárnyas lepkéket dobozba helyezték el. Legalább mekkorák a doboz méretei, ha a lepke elhelyezésére 4 egész és 3/4cm hosszú, 4 egész  1/2cm széles téglalap alakú terület kell,  8 sorban helyezték el a lepkéket, minden sorba 8-at tettek? A tű hossza 4 egész 4/5cm.
	5 pont
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